



Kérjük, hogy ne továbbítsa hírlevelünket, mert elveszhet az eredeti html formázás, amely azzal is járhat, hogy a weblinkek nem működnek.

Hírleveleink változatlan formában a hírlevél archívumban tekinthetők meg:  
<http://www.lib.pte.hu/sites/docs/ek-hirlevel/2014-02-10.html>

### Nyitva tartás változás a Tudásközpontban

A vizsgaidőszak lezárultával, (2014. január 31-től) a Tudásközpont vasárnaponként 18.00 órákor bezár. Egyéb napokon a Tudásközpont 20.00 órákor zár.

### Új szolgáltatás: Fénymásoló pont nyílik a Tudásközpontban

Fénymásoló pont nyílik a Tudásközpont 0. szintjén. Térítés ellenében lehetőség lesz nyomtatásra, fénymásolásra, szkennelésre, spirálozásra, laminálásra, hőkötésre. Munkatársaink szeretettel várják Önöket hétfőtől péntekig 10 és 18 óra között.  
<http://lib.pte.hu/ek/fenymasolo-pont-a-tudaskozpont-0-szintjen>

### Szolgáltatás: E-könyvek gyűjteménye a honlapunkon

Ismételten felhívjuk figyelmüket a honlapunkon összegyűjtött elérhetősegekre, melyek mögött teljes szövegű elektronikus könyvek találhatók. <http://www.lib.pte.hu/ek/e-konyvek>

### Kiállítás: "A császárért és a királyért szikével és fecskendővel"

Minden kedves érdeklődőt szeretettel vár a PTE Általános Orvostudományi Kara az első világháború kitörésének centenáriuma emlékező, "A császárért és a királyért szikével és fecskendővel – Orvosok az Isonzónál és Dél-Tirolban 1915–1917" c. kiállítás megtekintésére. (Helyszín: Pécs, Szigeti út 12. ÁOK Romhányi-aula, Galéria). A Molnár F. Tamás professzor által összeállított gazdag fotógyűjteményre épülő kiállítás anyagát a PTE Egyetemi Könyvtár Történeti Gyűjtemények Osztálya által készített, a témához kötődő könyvtörténeti / muzeális dokumentumokat bemutató tárlat egészíti ki. A kiállítás megtekinthető: 2014. január 31 – 2014. február 28.  
<http://www.lib.pte.hu/tgyo/a-csaszarert-es-a-kiralyert-szikevel-es-fecskendoval>

### Kiállítás: Dél-Afrika képekben (fotókiállítás)

A Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtára tisztelettel meghívja Dr. Barakonyi Károly Prof. Emeritus Dél-Afrika képekben c. fotókiállítására. Helyszín: Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont (7622 Pécs, Universitas u. 2/a.) Megnyitó: 2014. február 12. 17 óra. A kiállítás megtekinthető 2014. március 8-ig. Program: 17.00 Fényképes útinapló – diavetítéses élménybeszámoló a Konferenciateremben -- 18.30 Kiállítás megnyitó - gondolatait elmondja Hámori Gábor, a Mecseki Fotóklub elnöke.  
<http://www.lib.pte.hu/ek/megnyito-del-afrikai-pillanatkepek-fotokiallitas>

### Ötözz pirosba: adományok a Szemem Fénye Alapítványnak

2014. február 14-én pénteken a PTE Egyetemi Könyvtár és Tudásközpont dolgozói adományt gyűjtenek a gyógyíthatatlan betegségben szenvedő gyermekek és családjaik részére. A könyvtár dolgozói egy piros ruhadarab viselésével fejezik ki együttérzésüket. Adományát az Egyetemi Könyvtár bármely könyvtárában és a Tudásközpontban szívesen fogadjuk! A kölcsönzőpultoknál elhelyezett perselyekbe minimum 200 Ft-os adományokat gyűjtünk ezen a napon, melyet átutalunk az alapítvány számlájára. Járuljon Ön is hozzá az ország első gyermekhospice házához, a Dóri háznak a működéséhez!

### Vitrinkiallítás: 170 éve született Munkácsy Mihály

Munkácsy Mihály nehéz családi és anyagi körülmények közül indulva, asztalos inasból vált világhírű festővé, aki nagy hatást gyakorolt az utána következő művész nemzedékekre, de az egyszerű művészetkedvelő közönségre is. A Tudásközpont 0. szintjén, a regisztráció mellett található vitrinben berendezett könyvkiállításunk a festő születésének 170. évfordulója alkalmából készült, 2014. február 10-től április 7-ig tekinthető meg.

### Digitális: Virtualitás és fikció - Tanulmányok, PTE BTK NI, 2014

A Virtuális Kutatóműhely 2010-ben alakult a Pécsi Tudományegyetemen azzal a céllal, hogy összefogja és támogassa azokat a tehetséges egyetemi hallgatókat, akik a serdülők, a virtuális világ, a fikciók és az identitásprojektek igen távolról érthető témakörében végeznek önálló kutatásokat. A maroknyi csapat 2012. május 2-án megtartotta első műhelykonferenciáját, majd egy e-tanulmánykötet adott ki, amelyben megosztják egymással és a nagyközönséggel kutatásaik első eredményeit. Digitália: <http://digitalia.tudaskozpont-pecs.hu/?p=3671>

### Videó: A "Kagylókürt" folyóirat 60. számának bemutatója

A PTE Egyetemi Könyvtár szervezésében — a Kagylókürt c. folyóirat 60. számának megjelenése alkalmából — 2014. január 16-án 18 órai kezdettel Kis Tünde beszélgetett Rácz Géza főszerkesztővel és meghívott vendégeikkel, Dr. Gyurok Jánossal és Váray Lászlóval a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont (7622 Pécs, Universitas u. 2/A.) konferenciatermében. Az alábbiakban az est filmfelvételét tekinthetik meg azok, akik nem tudtak részt venni e jeles eseményen.  
<http://www.lib.pte.hu/ek/video-a-kagylokurt-metafizikai-folyoirat-60-szamanak-bemutatoja>

### Oktatóink sikere: Pollack Mihály Műszaki és Informatikai Kar

Két pécsi építészervező nyerte a 2015-ös világkiállítás magyar pavilonjára kiírt pályázatot. Getto Tamás és Hutter Ákos (mindketten a Tervezési és Építészeti Ismeretek Tanszék oktatói) alkotása 45 pályamunka közül lett a legjobb. A milánói világkiállítás után újra felállítják Magyarországon, és állandó kiállítás lesz benne a tervek szerint. <http://www.pecsma.hu/abszolot-pecs/taroltak-a-pecsi-epiteszek/>

### Játék: könyvtári KVÍZ (Munkácsy Mihály)

Ki volt Lieb Mihály Leó, aki 170 éve, 1844. február 20-án született Munkácsy Mihály? Februári kvízünk természetesen nem erre az egyszerű kérdésre keresi a választ, ennél izgalmasabb vidékre kalauzolja az Olvasót! Tegye próbára tudását, válaszoljon februári kvíz kérdéseinkre, amelyek a világhírű magyar festő, Munkácsy Mihály életével és művészetével kapcsolatosak! A PTE Egyetemi Könyvtár havonta jelentkezik változatos témákat felölelő kvízzjátékával. Hasonlóan a totóhoz, mindig 13+1 kérdésre keressük a helyes válaszokat. A játékban a könyvtári hálózatunkba beiratkozott - érvényes olvasójeggyel rendelkező - felhasználóink vehetnek részt. A kvíz kitöltése után az úrlap elküldése előtt játékosainknak meg kell adniuk az olvasójegyük számát. A helyes válaszokat csak a határidő lejártá után tesszük közzé a Kvíz nyitó oldalán: <http://www.lib.pte.hu/ek/online-kvizjatek>. A telitalálatokat elért regisztrált résztvevőink közül egy szerencsés nyertest sorsolunk ki.

Szeretettel várjuk könyvtárainkban!